
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EDITORIAL DA CONSELHO EM 
REVISTA, EDIÇÃO 144 

 

CONSELHEIROS PRESENTES 

Engenharia Civil e Agrimensura: Engenheiro Civil Marcelo Zunino 
Engenharia Elétrica: Engenheira Eletricista Caroline Daiane Radüns 
Engenharia de Segurança do Trabalho: Engenheira de Segurança do Trabalho 
Roselaine Cristina Mignoni 
Engenharia Florestal: Engenheiro Florestal Luiz Geraldo Cervi 
Engenharia Mecânica e Metalúrgica: Engenheira Mecânica Cynthia Vieira 
Bonatto 
Engenharia Química: Engenheiro Químico Gustavo Reisdorfer 
 
 
OCORREU POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 06 DE ABRIL DE 2023, ÀS 09H30, A 
REUNIÃO DA COMISSÃO EDITORIAL PARA AVALIAÇÃO DA EDIÇÃO 144 DA 
CONSELHO EM REVISTA. 
 

A reunião se iniciou com a fala da Conselheira Caroline Radüns sobre assumir a coordenação da 
comissão editorial novamente no ano de 2023, mantendo a posição assumida no ano anterior. 
“Acredito que no último ano conseguimos desenvolver em conjunto algumas coisas bem 
bacanas e acredito que este ano seja o momento de consolidar aquilo que já organizamos 
anteriormente” comentou a Engenheira. Durante o debate entre os presentes ficou definido 
que a coordenação da comissão eleitoral deste período será composta pela Engenheira 
Eletricista Caroline Daiane Radüns e o Engenheiro Químico Gustavo Reisdorfer.  

Após as considerações iniciais, a revista foi apresentada de maneira dinâmica para todos os 
presentes, com explicações sobre os conteúdos programados.  

ARTIGOS 

A análise inicial se deu pela sessão de artigos da revista. Em conversa durante a apresentação, a 
comissão concordou que será novamente enviado para as Câmaras as normas de padrões 
estabelecidas para o envio destes artigos, já que, este formato foi alterado a pouco tempo e 
ainda não há o costume de se adequar a ele. A intenção é incluir informações como as 
referências bibliográficas sempre que o texto for enviado para avaliação e publicação. Para isso, 
ficou definido a produção de um breve vídeo com as informações para ser veiculado em reuniões 
hibridas, virtuais e presenciais para reforçar as solicitações.  

A conselheira Roselaine, da Câmara de Engenharia de Segurança do Trabalho, ressaltou que 
deveria ter uma mudança no ícone que representa a modalidades nos artigos. 

A jornalista Jô Santucci ressaltou o trabalho da coordenadora Caroline no sentido de promover 
no ano passado uma discussão sobre os critérios dos artigos técnicos, estabelecendo um 
documento, que está no site, com o passo a passo e o que deve constar.  

A coordenadora até chegou a questionar que os artigos vieram com as sugestões estabelecidas.  



A conselheira Roselaine sugeriu que como o documento foi aprovado em dezembro seria 
importante que fosse enviado de novo para as Câmaras, considerando mudaram os 
coordenadores. É uma forma de implementar esta nova cultura.  

A coordenadora sugeriu ainda que fosse solicitado um espaço na reunião dos coordenadores de 
Câmara para falar sobre os critérios dos artigos. “Eu me coloco à disposição para entrar nas 
reuniões de Câmara para falar um pouco sobre este documento”, afirmou.  

Já a conselheira Roselaine ressaltou que como a revista é digital seria importante fazer um vídeo 
de explicação para passar nas reuniões de Câmara.  

Também em discussão o fato de algumas Câmaras só publicar artigos que sejam da própria 
Câmara. 

A conselheira Cynthia, da CEEMM, e sc la re ce u  q u e  a  id e ia  é  a m p lia r a  d ive rsifica çã o  
d e  a u to re s . “Te m o s d ificu ld a d e s p a ra  re ce b e r a rt ig o s q u e  re a lm e n te  se ja m  
t é cn ico s.  

EXPEDIENTE 

A jornalista sugeriu que fosse colocado também as fotos dos conselheiros que fazem parte da 
Comissão Editorial 

 

PARA A PRÓXIMA EDIÇÃO 

A coordenadora Caroline ressaltou que seria importante que os integrantes dessem sugestões 
de pauta para a revista, lembrando que no ano passado houve consensos.  

Alterações sugeridas foram debatidas e retratos dos integrantes da comissão editorial serão 
incluídos na aba de informações.  

Além disso, o tema principal da próxima revista bem como o conteúdo de algumas das sessões 
foi definido como foco na Semana Oficial da Engenharia e Agronomia (SOEA) que terá seu 
acontecimento na cidade de Gramado próximo a data de lançamento da próxima edição da 
revista.  
 

O conteúdo da aba “memória”, por exemplo, abordará um pouco da história das 77 SOEAs 
anteriores. Ainda foi citada a possibilidade de incluir dicas de turismo com foco no evento e na 
cidade do acontecimento.  

 

 

 


